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vinculante, para que el pueblo diga si está a 
favor o en contra del aborto.

No obstante ello, quiero dejar sentado que 
yo estoy totalmente a favor de la vida; siempre 
voy a luchar en favor de la vida. Vida es lo que 
tenemos nosotros, y por eso la respeto. Dios 
nos dio esta vida tan sagrada. De manera que 
mi posición es totalmente contraria a lo que se 
plantea en el proyecto de ley que hoy nos con-
voca, pero respeto las distintas posiciones de 
todos los señores diputados dado que estamos 
en democracia.

Señora presidenta: lamento que se hayan le-
vantado todos y solamente hayamos quedado 
usted y yo, pues sería muy bueno que pudié-
ramos discutir este tema teniendo en cuenta 
que hay una gran cantidad de argentinos que 
pueden estar a favor del aborto, pero también 
hay muchos otros que están a favor de la vida, 
como quien les habla.

Le agradezco a Dios por la posibilidad de 
expresarme. Le agradezco al pueblo de Salta 
por la posibilidad de representarlo. Y agra-
dezco tener una vez más esta oportunidad de 
defender la vida. Muchas gracias, señora pre-
sidenta.

Sra. Presidenta (Abdala de Matarazzo). – 
Con las palabras pronunciadas por el señor 
diputado se dan por concluidas las manifesta-
ciones.

–Es la hora 12 y 2.

HORACIO M. GONZÁLEZ MONASTERIO.
Director del Cuerpo de Taquígrafos.
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–En la Ciudad Autónoma de Buenos Ai-
res, a los veintiocho días del mes de mayo 
de 2013, a la hora 12:
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MANIFESTACIONES EN MINORÍA

Sra. Presidenta (Abdala de Matarazzo). – No 
habiéndose conformado el quórum reglamen-
tario, declaro fracasada la sesión especial.1

A continuación, se dará comienzo a las ma-
nifestaciones en minoría.

Tiene la palabra el señor diputado por Salta.
Sr. Olmedo. – Señora presidenta: cum-

pliendo con la obligación que tenemos todos 
los diputados cuando se convoca a una sesión 
especial, cualquiera sea el tema a tratar, estoy 
aquí presente para dejar plasmada mi posición 
con respecto a este tema.

Particularmente, presenté un proyecto de ley 
tendiente a que se haga un referéndum, que sea 

1. La convocatoria de la Honorable Cámara a sesión especial 
se ha originado en un pedido de varios señores diputados, en 
número reglamentario, con el objeto de abocarse al tratamiento 
del proyecto de ley de la señora diputada Segarra y otros sobre la 
interrupción voluntaria del embarazo: régimen, despenalización 
y aborto.


